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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

 

Satuan Pendidikan  : TK BUDI SETIA 

Kelompok/Semester  : B/2 

Tema    : Tanaman 

Subtema   : Tanaman Buah 

Sub subtema   : Mangga 

Minggu   : I 

Alokasi Waktu  : 150 menit. 

KOMPETENSI DASAR : (1.2),(3.3,4.3) (3.6-4.6),(3.10-4.10)(2.12)(3.15,4.15) 

 

I. TUJUAN PEMBELAJARAN : 

1. Anak dapat menjaga dan merawat tanaman karena tanaman adalah ciptaan Allah; 

2. Anak dapat mendemonstrasikan gerakan melompat saat mengambil buah mangga; 

3. Anak dapat menghitung jumlah buah mangga yang belum matang (berwarna hijau) 

dan buah mangga yang sudah matang (berwarna kuning); 

4. Anak  dapat berkreasi dengan mengarsir buah mangga; 

5. Anak dapat menulis kata mangga; 

6. Anak senang melaksanakan tugasnya secara mandiri dan sampai tuntas. 

 

II. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

A. Kegiatan Pembukaan  30 menit 

 Salam, Doa, Bernyanyi bersama; 

 Mengecek kehadiran siswa; 

 Bercerita dengan siswa tentang bagaimana merawat pohon mangga sebagai makhluk 

ciptaan Allah 

 Praktek melompat untuk mengambil buah mangga dari pohon. 

 

B. Kegiatan Inti 60 menit 

A. Menghitung Jumlah buah mangga yang berwarna kuning dan berwarna 

hijau 

 Guru memberikan LKS kepada peserta didik; 

 Guru meminta anak untuk mengamati buah mangga yang ada; 



 

 

 Guru meminta anak untuk menghitung jumlah buah mangga yang ada di atas 

pohon dan buah mangga yang sudah jatuh; 

 Guru meminta anak untuk menuliskan jumlah mangga yang masih mentah di 

lembar kerja siswa; 

 

B. Kreasi Mengarsir Buah Mangga 

 Guru memberikan LKS kepada peserta Didik; 

 Guru meminta anak untuk melihat gambar buah mangga yang sudah diberikan; 

 Guru memberikan contoh bagaimana mengarsir buah mangga dengan pewarna 

kuning; 

 Guru meminta anak untuk mengerjakannya pada Lembar Kerja Siswa; 

 

C. Menulis kata ‘Mangga’ 

 Guru memberikan LKS kepada peserta didik; 

 Guru meminta anak untuk melihat tulisan buah mangga; 

 Guru memberikan contoh bagaimana kata mangga; 

 Guru meminta anak untuk menuliskannya pada Lembar Kerja Siswa; 

 

D. Istirahat, Cuci tangan, makan 30 menit. 

Bermain. 

E. Kegiatan Penutup  30 menit. 

 Guru mengevaluasi seluruh rangkaian aktivitas pembelajaran hari ini. 

 Guru memberikan apresiasi terhadap proses hasil pembelajaran siswa. 

 Guru memberikan persepsi (informasi) rencana kegitan pembelajaran untuk 

pertemuan selanjutnya. 

 Bernyanyi, Doa, Salam dan Pulang. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

PENILAIAN HARIAN TK BUDI SETIA  

KELOMPOK B 

1. JUDUL  

Tema  : Tanaman 

Subtema  : Tanaman Buah 

Sub-Sub Tema : Mangga 

Kelompok  : B 

Usia   : 5-6 tahun  

Semester   : 2 

 

RUBLIK PENILAIAN : 

KD KEGIATAN 

INDIKATOR PENILAIAN 

BB MB BSH BSB 

Nilai Agama 

Dan Moral 

(1,2) 

Menjaga 

dan 

merawat 

tanaman 

Anak belum 

dapat menjaga 

dan merawat 

tanaman 

Anak sudah mulai 

dapat menjaga dan 

merawat tanaman. 

Walaupun masih 

dalam bantuan 

guru. 

Anak sudah 

dapat 

menjaga dan 

merawat 

tanaman 

sendiri 

Anak sudah 

dapat menjaga 

dan merawat 

tanaman dengan 

baik, dan mampu 

memberikan 

contoh kepada 

teman 

Fisik Motorik 

(3.3-4.3) 

Mendemonst

rasikan  

Anak belum 

mampu 

mendemonstras

ikan gerakan 

melompat 

dengan benar. 

Anak mulai 

mampu 

mendemonstrasik

an gerakan 

melompat dengan 

benar tetapi masih 

dalam bimbingan 

guru 

Anak mampu 

mendemonstr

asikan 

gerakan 

melompat 

dengan benar 

tanpa bantuan 

guru. 

Anak mampu 

mendemonstrasi

kan gerakan 

melompat 

dengan benar 

tanpa terjatuh 

dan tanpa 

bantuan serta 

bimbingan guru. 

Kognitif 

(3.6-4.6) 
Menghitung  

Anak belum 

mampu 

Anak dapat 

menghitung buah 

Anak dapat 

menghitung 

Anak dapat 

menghitung  



 

 

 buah mangga  

yang masih 

mentah 

(warna hijau) 

dan buah 

mangga yang 

sudah masak 

(warna 

kuning) 

menghitung buah 

mangga  yang 

masih mentah 

(warna hijau) dan 

buah mangga 

yang sudah masak 

(warna kuning) 

mangga  yang 

masih mentah 

(warna hijau) dan 

buah mangga 

yang sudah masak 

(warna kuning) 

dan dapat 

menuliskan 

angkanya dengan 

bantuan guru 

buah mangga  

yang masih 

mentah 

(warna hijau) 

dan buah 

mangga yang 

sudah masak 

(warna 

kuning) dan 

dapat 

menuliskan 

angkanya 

tanpa bantuan 

guru 

buah mangga  

yang masih 

mentah (warna 

hijau) dan buah 

mangga yang 

sudah masak 

(warna kuning) 

dan dapat 

menuliskan 

angkanya 

dengan tepat dan 

benar. 

Seni  

(3.15-4.15) 

Menunju

kan 

kreatifitas 

seni 

melalui 

kegiatan 

mengarsir 

gambar 

buah 

mangga  

Anak belum 

mampu 

mengarsir 

gambar buah 

mangga 

Anak mulai 

mampu mengarsir 

gambar buah 

mangga tetapi 

masih dalam 

bimbingan 

Anak mampu 

mengarsir 

gambar buah 

mangga tanpa 

bantuan guru. 

Anak mampu  

mengarsir 

gambar buah 

mangga dengan 

rapi dan benar  

Bahasa 

( 3.10-4.10) 

(Keaksar

aan) 

Menulis 

kata 

mangga 

dan 

menyebut

kan 

kembali 

Anak belum 

mampu 

menulis kata 

mangga dan 

menyebutkan 

kembali huruf 

mangga 

Anak mulai 

menulis kata 

mangga dan 

menyebutkan 

kembali huruf 

mangga dengan 

bimbingan guru 

Anak mampu 

menulis kata 

mangga dan 

menyebutkan 

kembali huruf 

mangga 

dengan  benar 

Anak mampu 

menulis kata 

mangga dan 

menyebutkan 

kembali huruf 

mangga dengan 

benar dan rapi 

tanpa bimbingan 

guru 



 

 

huruf 

hurufnya 

Sosem 

(2.12) 

Melaksanaka

n tugas nya 

secara mandiri 

sampai tuntas. 

 

Anak belum 

mampu 

mengerjakan 

tugas yang 

diberikan guru 

sampai tuntas. 

Anak mulai 

mampu 

mengerjakan 

tugas yang 

diberikan guru 

tetapi masih 

dalam bimbingan 

guru. 

Anak mampu 

mengerjakan 

tugas yang 

diberikan 

guru sampai 

tuntas tanpa 

bantuan. 

Anak mampu 

mengerjakan 

tugas yang 

diberikan guru 

sampai tuntas 

dengan rapi dan 

benar . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Penilaian Ceklis : 

 

NAMA ANAK : ………………….. 

TEMA  : Tumbuhan 

SUB TEMA  : Tanaman Buah 

SUB SUB TEMA  : Buah Mangga 

 

 

ASPEK 

PENILAIAN 

 

KOMPETENSI 

YANG DINILAI 

CAPAIAN PERKEMBANGAN 

BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB 

 

SIKAP 

- Mengucapkan 

salam 

- Berdoa sebelum 

dan sesudah 

melaksanakan 

kegiatan 

- Meyakini bahwa 

buah mangga 

adalah ciptaan 

Tuhan 

- Mensyukuri 

semua ciptaan 

Tuhan 

- Sikap 

kemandirian 

anak 

- Sikap tertib 

dalam kegiatan  

            

PENGETAHUAN 

- Menghitung 

buah mangga 

- Menyebutkan 

huruf mangga 

 

            



 

 

 

KETERAMPILAN 

 

- Berkreasi dengan 

mengarsir 

gambar buah 

mangga 

- Menulis dan 

mengucapkan 

kata mangga 

- Melaksanakan 

tugas sampai 

tuntas. 

            

 

Keterangan: 

BB : Belum Berkembang  BSH : Berkembang sesuai Harapan 

MB : Mualai Berkembang  BSB    : Berkembang Sangat Baik 

 


